

2025·1·30 星期四

新闻热线 15004520099

春节我在岗

索菲亚景区

全力保障游客安全

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹) 在除夕这个阖家团圆的日子里,哈尔滨索菲亚景区的每一个角落都洋溢着节日的喜庆与热闹。为了让广大市民及游客玩得开心踏实,哈尔滨文旅资产经营有限公司董事长王莹带领公司干部职工坚守一线,对索菲亚景区、老会堂音乐厅区域进行全面巡视巡检,全力保障景区在春节期间的安全与稳定。

记者了解到,为确保各区域安全运营,公司严格执行24小时三级值班制度。董事长王莹带头与值班人员一同坚守岗位,全面加强景区的安全管理及应急能力。在巡视过程中,

香坊区环卫工赵鑫
凌晨起床忙清雪

生活报讯 (记者李丹) 大年初一,当大多数人还在睡梦中时,哈市香坊区城管局环境卫生清洁中心一队的工作人员们已经忙碌起来。环卫工们拿起工具,仔细清扫着每一处角落的积雪和堆积的垃圾。管理人员更是全员在岗,肩负起组织、协调与监督的重任。

一区队长赵鑫表示:“凌晨降雪,我们就开始了一天的忙碌。我们铲堆、配合拉运积雪。春节期间,市民的活动增多,垃圾量也相应增加,这给我们的工作带来了更大挑战,但为了保障市民出行、生活,同时给游客



她对景区的消防、应急、电力保障等设施进行仔细检查,叮嘱值班人员做好服务保障工作,确保各区域无安全隐患。 图片由索菲亚景区提供

香坊区环卫工赵鑫



和居民提供整洁的环境,我们辛苦点没关系。” 图片由香坊区城管局提供

哈医大一院医护人员
坚守一线守护健康

生活报讯 (见习记者李晓航 记者王秋实) 春节期间,哈医大一院的医护人员依然坚守在一线,守护市民的健康和安全。

除夕夜,在哈医大一院门诊重症监护病房内,医护人员正在密切观察患者的情况。急诊急救中心,护士耐心询问来看病的外地老人的情况。急诊手术室内,外科医生认真细致地为急性阑尾炎患者进行手术。

图片由医院提供

女外卖骑手徐立平
连续8年春节在岗

生活报讯 (记者李威兵 文/摄) “春节期间市民消费需求增多,特别是超市和药店的订单,比日常订单量增长70%左右,能服务更多的人,还能拿到很多春节期间的补助,挺好的。”哈市外卖骑手徐立平每年春节都会坚守在工作岗位上,今年已经是第8年了。

她所在的中央大街站点的服务范围,除了有居民社区和大量办公单位,还有很多酒店、民宿。今年外地游客激增,订单数量从春节前一个星



期就开始持续上涨。除夕早上9点,徐立平就开启了她忙碌的一天。

女外卖骑手徐立平

连续8年春节在岗



期就开始持续上涨。除夕早上9点,徐立平就开启了她忙碌的一天。

黑龙江省博物馆
馆长陪您过大年

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹) 除夕当天,黑龙江省博物馆(黑龙江省民族博物馆与其合署办公)馆长覃劲选择坚守在工作岗位上,与这座承载着厚重历史与文化的博物馆共度佳节。春节期间,黑龙江省博物馆不仅不打烊,还精心策划了一系列丰富多彩的展览和活动,旨在让广大市民及游客在欢乐中感受文化的魅力。

覃劲表示,2024年,龙博共推出线上线下78个展览。这一年,龙博文创产品持续“出圈”,铜坐龙系列纪念币、冰雪文化元素冰箱贴销售火



爆。新的一年,黑龙江省博物馆新馆即将建成。“我们将继续锻造展览精品,优化服务质量,树立龙博文化品牌新形象。” 图片由省博提供

最北移民管理警察
除夕执勤获祝福

生活报讯 (张瑞鹏 记者栾德谦) “春节期间,大批游客特意来到北极村过年,大家要打起精神,时刻保障游客和辖区群众安全。”28日除夕夜,正在执勤的北极边境派出所政治教导员胡思远向同行的移民管理警察强调。

据了解,黑龙江出入境边防检查总站大兴安岭边境管理支队北极边境派出所驻守在祖国最北的漠河市北极村。所长张皓说,“今年游客比往年都要多,尤其是春节期间,我们也留足了执勤警力。”除夕夜晚上6点,街上的游客开始多了起来,北极边境派出所的移民管理警察们也开始了他们的巡逻执勤任务。“警察同志,新年快乐!”正在巡逻的张嘉乐收到了来自辖区村民的祝福,“你们守护我们的安宁,辛苦了。”

图片由大兴安岭边境管理支队提供

香坊区城管
巡查公交站牌 保障出行

生活报讯 (记者李丹) 今年春节期间,哈市香坊区城市管理服务中心全员上岗,业务中队加强对商业街区、政务通道等市政道路的巡查,综合中队保障电子公交站牌和牌匾。

中心主任助理陈岗亮带领综合业务中队,加强对电子公交站牌的巡视监督,增加巡视频次和巡视强度,第一时间发现问题,第一时间进行处理。中心主任助理杜宪鹏带领业务中队,严格落实管理责任,加大对市



政道路的巡查力度和频次,对道路破损、道边石倾斜等各种城管问题进行巡视。 图片由香坊区城管局提供

天辰燃气客服人员
14小时接189通电话

生活报讯 (记者李威兵 文/摄) 春节期间,哈市天辰燃气客服、维修人员67人24小时坚守岗位,时刻关注着燃气管道的运行状态,定期进行巡检和维护,他们还加强值班和巡逻力度,以应对可能出现的各种突发情况。客服人员褚旭、刘青除夕夜仍然坚守在岗位,为市民解决问题。

当天下午一点多,有用户打电话,称其家中燃气表欠费导致供气中断。刘青耐心询问具体情况,确认是欠费后,细心指导用户如何通过手机缴费,直至用户缴费成功,正常恢复供气,顺利解决问题。褚旭也一直在忙碌,从下午六点到第二天早上八点,一共接了189通电话,解决了90多个问题,下班时已是大年初一。



期就开始持续上涨。除夕早上9点,徐立平就开启了她忙碌的一天。

当天下午一点多,有用户打电话,称其家中燃气表欠费导致供气中断。刘青耐心询问具体情况,确认是欠费后,细心指导用户如何通过手机缴费,直至用户缴费成功,正常恢复供气,顺利解决问题。褚旭也一直在忙碌,从下午六点到第二天早上八点,一共接了189通电话,解决了90多个问题,下班时已是大年初一。

2025.1.30 星期四 乙巳年 正月初二

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12665期 今日4版

亚冬会门票有新消息

公众门票赛时销售2月1日启动

雪上项目可预约免费观赛

客户门票配额和赛前退票全部面向公众销售。

公众门票赛时销售将于2月1日15时启动,组委会将在全部销售渠道(网站 <https://tickets.hrb2025.com>、官方票务微信小程序“哈尔滨第9届亚冬会票务”,场馆售票亭)同步启动,包括冰球、速度滑冰、短道速滑、花样滑冰和冰壶共94个场次,购买流程和销售政策保持不变。

您可通过官方票务网站或官方票务小程序的“票务资讯”栏目及时了解哈尔滨亚冬会门票销售的相关

资讯,并通过官方票务网站和官方票务小程序中的“购票指南”栏目了解门票的购买流程和持票须知。

此外,雪上项目体育赛事观赛券将于2月1日15时正式启动公众预约。您可通过哈尔滨亚冬会官方网站(<https://www.hrb2025.com>)中的“赛事购票”栏目访问,也可以登录哈尔滨亚冬会官方票务网站(<https://tickets.hrb2025.com>)或官方票务微信小程序“哈尔滨第9届亚冬会票务”进行越野滑雪、自由式滑雪空中技巧、U型场地技巧3个

赛事场地共计12个场次的免费观赛券预约。由于亚布力赛区比赛场馆观赛条件有限,哈尔滨亚冬会雪上项目观赛券采用“先到先得”方式进行预约。

已预约观赛券的观众,请根据比赛日期以及查验起止时间(详见哈尔滨亚冬会雪上项目比赛信息)提前做好出行规划。观赛券的领取地点设在亚布力滑雪旅游度假区的金牌大道亚布力云枫宾馆一楼,领取观赛券后可乘坐转运车前往观赛场地进行安检并正式入场,请务必准时到达。

已如意 生生不息

“金蛇宝宝”来啦



生活报讯 (王石磊 叶鸿
记者王秋实) 29日,哈尔滨市红十字中心医院迎来了“金蛇宝宝”。

当日零时5分,新年的钟声刚刚敲响,一名3600克的男婴呱呱坠地,成为该院首个“金蛇宝宝”。“我能摸摸他吗?”宝妈看到孩子健康可爱的模样后喜极而泣。据这位宝妈介绍,她给孩子取名“无

恙”,因为孕期一直担心宝宝,希望孩子能够安然无恙地降生。巧合的是,为“无恙”接生的助产士李玉君也是正月初一的生日。李玉君表示,守护着产妇平安分娩和宝宝顺利出生,这个新年格外有意义。3时38分,又有一名“金蛇宝宝”在手术室平安降生,是一名3450克的男婴。

图片由医院提供

福建游客来亚布力滑雪 把孩子落在车站

他们备好糖果饺子
陪萌娃欢度新年

生活报讯 (记者栾德谦) 28日14时40分许,巡逻民警在亚布力西站发现了一名疑似走失的6岁男孩果果,民警询问得知,孩子随妈妈、姥姥等人来亚布力滑雪,候车时和家人走失。

此后,果果妈妈通过列车乘警,与亚布力站民警取得了联系。得知孩子跟警察叔叔在一起后,果果妈妈表示,将尽快回来接孩子。在陪果果等待妈妈期间,亚布力西站客运人员将孩子带到生活区,还给他准备了水果、零食、饺子。19时许,果果妈妈到达亚布力西站时,铁路工作人员和铁警们正

陪着孩子吃零食、看动画片。看到果果妈妈来到现场,工作人员邀请她和孩子一块吃饺子、过新年。

对于这次经历,果果妈妈告诉记者:“我们是从福建来亚布力滑雪的,一行3个大人带了5个孩子,上车时不慎把果果落下了。这次感受到了东北人的热情,本来还计划去别处玩,现在决定多在哈尔滨玩几天。今天刚去了冰雪大世界,孩子们玩得特别开心,感觉以后都会把这里当作自己的老家,以后过年没事,冬天都会来玩。”

图片由铁路部门提供

1月 日	多 云	有 阵 雪	11℃	西 南 风 3-4 级
30 日	夜	多 云	-23℃	西 南 风 2-3 级
1月 日	晴		-11℃	西 南 风 2-3 级
31 日	夜	晴	-24℃	西 南 风 2-3 级
2月 日	晴		-10℃	偏 南 风 2-3 级
1月 夜	多 云		-20℃	偏 东 风 2-3 级

新闻

4 种/报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你

